

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL MAYA WORLD 4* - nalazi se u oblasti Kadriye, na oko 5 km od Beleka, na oko 2 km od plaže do koje je organizovan prevoz po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefon, mini barom (posebno se plaća), klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, mini klub, fitness centar, tursko kupatilo, sauna, tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). mayahotels.com.tr

HOTEL SENSITIVE PREMIUM RESORT & SPA 5* hotelski kompleks koji se sastoji iz više blokova i nalazi se u oblasti Bogazkent, i na oko 8 km od Beleka, na oko 500m od sopstvene plaže do koje je organizovan prevoz po hotelskim pravilima (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), klima uređajem i sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitness centar, spa centar, stoni tenis, mini klub, dečije igralište, pikado, bilijar, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) www.sensitivepremium.com

HOTEL CRYSTAL PARAISO VERDE 5* Hotel se nalazi u oblasti Belek- Bogazkent, na oko 11 km od Beleka, sastoji iz više blokova, poseduje sopstvenu plažu koja je udaljena oko 500 m od hotela (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, mini barom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazeni za odrasle i decu, vodeni tobogani, fitness centar, sauna, tursko kupatilo, spa centar, mini klub, igralište za decu, pikado, odbojka na pesku, **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) www.crystalhotels.com.tr

HOTEL MAXHOLIDAY 5* (ex. VERA MARE RESORT) nalazi se u oblasti Bogazkent, na oko 10 km od Beleka, na sopstvenoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, telefonom, mini bar (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sef (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa toboganom, bazen za decu, mini klub, spa centar, tursko kupatilo, sauna, stoni tenis, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). www.maxholidayhotels.com

HOTEL CRYSTAL FAMILY RESORT & SPA 5* nalazi se u oblasti Bogazkent, i na oko 11 km od Beleka. Hotel se sastoji iz četiri bloka i nalazi se na sopstvenoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitness centar, spa centar, sauna, tursko kupatilo, teren za tenis, mini golf, mini klub, bilijar, teren za košarku. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) www.crystalhotels.com.tr

HOTEL AYDINBEY FAMOUS RESORT 5* nalazi se u oblasti Bogazkent, na oko 11 km od Beleka, na sopstvenoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefon, balkon, mini barom (posebno se plaća), klima uređajem i sef (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, mini klub, fitness centar, spa centar, tursko kupatilo, sauna. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). www.aydinbeyhotels.com.tr

HOTEL PORT NATURE LUXURY RESORT & SPA 5* Hotelski kompleks se nalazi u oblasti Bogazkent, na oko 11 km od Beleka i nalazi se na sopstvenoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), telefonom, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, aqua park, spa centar, sauna, tursko kupatilo, mini klub, pikado, bilijar. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) portnature.com.tr

HOTEL ADORA RESORT 5* hotelski kompleks koji se sastoji iz više blokova i nalazi se u oblasti Kadriye, na oko 10 km od Beleka, na sopstvenoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, mini barom (posebno se plaća), klima uređajem i sefom (posebno se plaća). Club sobe su opremljene kao i standardne i ne nalaze se u glavnoj zgradi. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, fitness centar, spa centar, teren za tenis, mini klub, dečije igralište, teren za mini fudbal, odbojka na plaži. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima) www.adora.com.tr

HOTEL SHERWOOD DREAMS RESORT 5* Hotel se sastoji iz više objekata i nalazi se u oblasti Bogazkent, na oko 11 km od Beleka, na sopstvenoj peščanoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, fenom, klima uređajem, TV-om, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaćaju), telefonom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, dečiji bazen, vodeni tobogani, zatvoreni bazen, mini klub, dečije igralište, fitness centar, tursko kupatilo, sauna, mini fudbal, tenis, stoni tenis, bilijar, mini luna park. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). www.sherwoodhotels.com.tr

HOTEL IC SANTAI FAMILY 5* Hotelski kompleks se sastoji iz glavne zgrade i više vila i nalazi se na oko 7,5 km od Beleka u oblasti Kadriye, na sopstvenoj peščanoj plaži (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, mini bar (posebno se plaća), telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, više bazena, dečiji bazen sa toboganom, zatvoreni bazen, mini klub, diskoteku, fitness centar, saunu, tursko kupatilo, mini golf, mini fudbal, pikado. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). www.ichotels.com.tr

HOTEL ROYAL ADAM & EVE 5* Hotel se sastoji iz više smeštajnih objekata, nalazi se na oko 1,5 km od centra Beleka i poseduje sopstvenu plažu (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TV-om, TWC-om, fenom, telefonom, mini barom (posebno se plaća), balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). **Ladies design sobe** su namenjene isključivo za smeštaj osoba ženskog pola. **Romantic couples design sobe** su namenjene isključivo za smeštaj parova (muškarac i žena). U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazeni, fitness centar, disko, SPA centar, košarka, mini fudbal, kuglana, tereni za tenis. **Napomena: Hotel ne prima osobe mlađe od 16 godina.** **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). www.adameveresorts.com

HOTEL RIXOS PREMIUM 5* nalazi se na oko 5 km od Beleka i poseduje sopstvenu plažu (ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni za goste hotela). Sve sobe su sa TWC-om, telefonom, fenom, mini barom (posebno se plaća), TV-om, balkonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, više bazena za odrasle, dečiji bazen, zatvoreni bazen, spa centar, tursko kupatilo, sauna, sala za konferencije, fitness centar, mini klub, mini fudbal, odbojka na plaži, bilijar, kuglana, golf. **Usluga: Ultra All inclusive** (ultra sve uključeno po hotelskim pravilima). premiumbelek.rixos.com